EASYTOUCH

Rappresenta lo strumento indispensabile per
prevenire i problemi di allagamento e riflusso che
possono verificarsi in abitazioni a piano terra, locali
seminterrati, garage, cantine o in tutte quelle
abitazioni soggette a tali tipi di rischi.

Stampata ad iniezione in PVC o in ABS, ad incollag-
gio o con 0-RING, EASYTOUCH, e la perfetta combi-
nazione tra estrema facilita di utilizzo e massima
funzionalita.

EASYTOUCH & conforme alla Normativa Europea UNI
EN 13564:1 inerente le disposizioni sui dispositivi
antiallagamento

VANTAGGI

1 Facile e veloce da installare e ispezionare
2 Piattello leggero e resistente, asportabile
all'occorrenza per favorire la periodica
manutenzione
3 Pareti lisce e angoli arrotondati per prevenire
il deposito di solidi che potrebbero interferire
con un corretto utilizzo della valvola
4 Guarnizioni poste “in sede” per assicurare
maggiori stabilita e resistenza all’'usura
5 Effettiva protezione contro:
* Allagamenti
 Ingresso di roditori nella propria abitazione
* Cattivi odori

DATI TECNICI

1 Coperchio di ispezione

Stampato ad iniezione in PVC o in ABS e del tutto privo
di bulloni, consente una massima visibilita dell'interno
valvola e una completa facilita di ispezione

2 Manopola di bloccaggio

Risultato dell’assemblaggio di tre diverse componenti:
manopola, guarnizione e sostegno interno, permette
di bloccare il piattello in posizione chiusa

3 Guarnizioni

Realizzate in PVC pill gomma NBR prereticolata, hanno
ottime proprieta elastico-meccaniche e garantiscono
elevata stabilita e resistenza agli agenti chimici (acidi,
basi, solventi, detergenti, grassi organici, idrocarburi,
oli...), alle abrasioni e agli agenti atmosferici

4 Leve di apertura/chiusura del coperchio

Grazie alla particolare forma con cui sono state
concepite e al funzionamento a pressione della chiusu-
ra, le leve permettono un utilizzo di EASYTOUCH
semplice e veloce. Dispongono al loro interno di un
particolare inserto in ottone esagonale che, insieme
all'apposita vite funge da perno con il corpo centrale
per un‘ancora pill sicura funzionalita

5 Corpo

Stampato ad iniezione in PVC o ABS, strutturalmente
spessorato e resistente

6 Camera di ispezione

Grazie alle sue dimensioni € possibile ispezionare
completamente l'interno valvola, sollevare ed asporta-
re il J)iattello per procedere pill agevolmente alla
periodica manutenzione

7 Entrata/uscita

Realizzate in diversi diametri sono disponibili nella
doppia versione con guarnizione di tenuta a labbro o
adincollaggio
8 Piattello in acciaio inox anti-roditore

Leggero e resistente, permette il solo flusso unidire-
zionale delle acque in uscita. Realizzato con acciaio
AISI 316 garantisce, oltre alla normale funzionalita
anti-riflusso e anti-roditore particolare resistenza
all’azione corrosiva di acqua e acidi
9 Battuta del piattello
Il dimensionamento & stato concepito per garantire
continuita della sezione di passaggio senza riduzione
della portata di scarico

Product fulfills the requirements
of European Standard EN 13564-1:2002

EASYTOUCH

Damage and inconvenience due to a sewage backup
can be prevented with the installation of
EASYTOUCH. If a structure has a plumbing fixture
below the public sewers system, EASYTOUCH can
help stop sewage to baking up into your business or
home when the public system has a blockage. A
properly installed EASYTOUCH works on one way
system, sewage can go out but not back in, therefo-
re, preventing damage to your business.

EASYTOUCH prevents rats and other rodents
entering the sanitary and rainwater drainage
system and, consequently the building interiors.

It protects also against unpleasant smells in case of
longer breaks in system use.

BENEFITS

1 Available both in PVCand in ABS plastic
2 Corrosion resistant
3 Smooth walls and rounded corners prevents solid
from accumulating and interfering with valve
operations.
4 Easytoinstall and to inspection
5 Protects effectively against:
¢ Flooding of low-situated rooms by back-
flowing wastewater
¢ Rodent penetration into buildings trough
sewage pipe
e Unpleasant smells from not used piping
systems

TECHNICAL DATA

1 Top inspection cover

PVC or ABS injection moulded and without any bolt,
this particular type of cover guarantees a maximum
watertight seal and an ease of inspection. The spirit
level on the top allows a correct horizontaly installa-
tion into the catch pit.

2 Closing manhole

Itisasaresult of assembly of: manhole, gaskets and
internal support. It makes possible to block the steel
flap in close position.

3 Gaskets

Made from PVC and NBR rubber, gaskets guarantee
maximum resistance to atmospheric agents and to
high temperature.

4 Open/closed levers

The particular screw which is inside works like a
pivot. It guarantees a safe lever’s functioning.

5 Main body

Rigid PVC or ABS injection moulded with structural
ribs.

6 Inspection chambers

Thanks to its size, it makes possible to do valve's
control easily and to avoid any interrupted flow.

7 Entry/Exit

The valve is injection moulded either with lip ring or
solvent weld sockets.

8 Steel flap rodent stop

The steel flap made from AISI steel 316, guarantees
a special protection against corrosion and flood risk.
9 Internal shape

Built-in waterfall no reduced crossed flow-section.
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Tutte le componenti di EASYTOUCH sono prodotte dalle

aziende del Gruppo Carluccio.

EASYTOUCH incollaggio

EASYTOUCH solvent weld
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PLANNER AND BUILDER:
MANUFACTURER:

NAME:
BORN IN:
MATERIALS:
TYPE:
COLOURS:

DIAMETERS:
WEIGHT:
THICKNESS:
GASKETS:
FLAP:
FEATURES:

MGB SAS - CARLUCCIO GROUP

AIRGAMA SRL

CARLUCCIO GROUP

EASYTOUCH

2007

PVC or ABS .

solvent weld or o'ring

RAL 2003-orange;

RAL 8023-red;
RAL7037-grey
100—110-125—140-160-200
about 1,900 Kg

about 4 mm
PVC and NBR RUBBER
made from AISI 316 steel

easy to installand to

inspection, main body
injection mouded with
structural ribs.
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All the EASYTOUCH components are produced by Ci

Group.
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ITALIAN MANUFACTURER OF HIGH QUALITY PLASTIC FITTINGS

EASYTOUCH O-RING

O-RING EASYTOUCH

FUNZIONAMENTO

EASYTOUCH permette un flusso dell'acqua
unidirezionale. L'acqua in uscita dalla propria
abitazione spinge il piattello, che, aprendosi fa
scorrere l'acqua nella rete fognaria pubblica. Allo
stesso modo, in caso di occasionale riflusso, il
piattello rimane in posizione chiusa, impedendo,
di fatto, gli allagamenti.

INSTALLAZIONE

Posizionare ~ EASYTOUCH in  orizzontale,
nell’apposito pozzetto di ispezione,
sull'allacciamento tra la rete idrica privata e
quella pubblica. Accertarsi che il flusso
dell'acqua segua la freccia direzionale riportata
sul coperchio ( )

BLOCCAGGIO DEL PIATTELLO

Porre attenzione alla manopola di bloccaggio,
perché EASYTOUCH possa funzionare corretta-
mente & importante che la manopola sia posizio-
nata su OPEN.

Chiusura volontaria. EASYTOUCH & dotata di una
manopola di bloccaggio che permette di fermare
il piattello in posizione chiusa. E consigliato il
suo utilizzo solo in caso di lunghe assenze dalla
propria abitazione. Ruotare la manopola in senso
orario e posizionarla su CLOSED.

MANUTENZIONE

EASYTOUCH non ha bisogno di frequente
manutenzione. E comunque opportuno provvede-
re al periodico controllo ogni 12 mesi. Alti
standard di progettazione tecnica, eccellente
qualita dei materiali usati ed estrema semplicita
delle sue componenti garantiscono una lunga vita
del prodotto.
Tuttavia se si nota un cattivo funzionamento di
EASYTOUCH, occorre:
¢ Ruotare le leve diapertura di 180° e
sollevare il coperchio
¢ Controllare ed eventualmente pulire la
camera d'ispezione
¢ (Controllare le condizioni delle guarnizioni
e del piattello
e Chiudereil coperchio e ruotare la leva in
senso opposto a quello di apertura
 Assicurarsi che la manopola di bloccaggio
sia posizionata sulla scritta OPEN
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HOW

EASYTOUCH WORKS

EASYTOUCH will allow flow in only one direction.
Effluent flowing out of the house pushes the

flapp

er open and drains to the sewer.

During back up conditions, however, the flapper
remains closed, preventing backflow from
occurring.

INSTALLATION DETAILS

Put EASYTOUCH inside the catch pit, in set
horizontally in the direction of flow, like indica-
ted by the arrows on the cover of the valve. The
bubble of the spirit level has to stay in the central
circle.
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BLOCKING

Beware of the CLOSING MANHOLE, ensure the
handleis on the open.

If you want to block the steel flap in CLOSE
POSITION, you have to turn the manhole on
CLOSED SIGN.

MAINTENANCE

EASYT

OUCH doesn’t need frequent maintenance.

However, if you note an incorrect functioning of

EASYT

OUCH, you have to:

Turn the levers of 180 degrees and open
the cover

Check and, if itis necessary, clean all part
Check the conditions of the gaskets, on the
flap under the cover

Close the cover and turn the leverin an
counter-clockwise direction

Make sure that the closing manhole isin
open position

Every valve is
delivered in a
single carton
box.



